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4) відсутність заохочувальних і компенсаційних виплат, таких як матеріальна допомога 

та соціальні пільги. 

Ми пропонуємо наступні пріоритетні напрямки покращення системи соціально-

економічної мотивації праці в галузі лісового господарства: 

1. З метою покращення моральної мотивації на підприємствах варто встановити дошки 

пошани, що підвищить у працівників відчуття своєї значущості в діяльності підприємства, 

що стимулюватиме їх до більш плідної праці. 

2. Також пропонуємо запровадити такий метод нематеріального стимулювання, як 

вручення похвальних листів та грамот, застосування керівництвом усної похвали та 

підбадьорювань. Що дозволить, на нашу думку, стимулювати підвищення якості та 

продуктивності праці, підвищить дисциплінованість у колективі та особисту зацікавленість 

рядового працівника в інтересах підприємства. 

3) Поєднувати з моральною мотивацією матеріальну. Вдосконалювати систему оплати 

праці на підприємствах лісової галузі, а саме перевести робітників підприємства на 

комбіновану форму оплати праці, яка б складалася із трьох компонентів: погодинної 

(включаючи тарифну оплату), відрядної (доплати за виконання нормованих завдань) та 

преміальної (премії за виконання певних показників). Характерною особливістю 

комбінованої форми оплати праці є те, що вона органічно поєднує переваги відрядної та 

погодинної форм: відрядна –стимулює зростання обсягів виробництва, а погодинна –

стимулює якісне виконання роботи; а також усуває їх можливі недоліки. 
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Відповідно до чинного законодавства України зовнішньоекономічна діяльність – це 

діяльність суб’єктів господарської діяльності України та іноземних суб’єктів господарської 

діяльності, побудована на взаємовідносинах між ними, що має місце як на території України, 

так і за її межами [6].  

Звідси зовнішньоекономічну діяльність регіону варто визначити як діяльність суб’єктів 

господарської діяльності регіону та іноземних суб’єктів господарювання, що має місце як на 
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території регіону України, так і за її межами. Важливо відзначити, виходячи із цілей 

дослідження, у рамках зовнішньоекономічної діяльності окремого регіону особливу увагу 

варто приділити принципам реалізації зовнішньоторговельного й інвестиційно-виробничого 

співробітництва, як основного напрямку включення України в світогосподарські зв’язки на 

рівні регіонів, при цьому зовнішньоекономічні зв’язки регіону будуть характеризувати 

конкретні напрями, форми й методи реалізації такого роду економічних відносин.  

Зовнішньоекономічна діяльність регіону охоплює міжнародні господарські та 

торговельні відносини регіону, до сфери яких входять: обмін товарами, спеціалізація і 

кооперація виробництва, науково-технічне співробітництво, надання економічної і технічної 

допомоги, створення спільних підприємств та інші форми економічного співробітництва. 

До видів зовнішньоекономічної діяльності, які здійснюють в Україні суб’єкти цієї 

діяльності належать: експорт та імпорт товарів, капіталів та робочої сили; надання 

суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності України послуг іноземним суб’єктам 

господарювання, наукова, науково-технічна, науково-виробнича, виробнича, навчальна та 

інша кооперація з іноземними суб’єктами господарської діяльності; міжнародні фінансові 

операції та операції з цінними паперами у випадках, передбачених законами України; 

кредитні та розрахункові операції між суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності та 

іноземними суб’єктами господарської діяльності; спільна підприємницька діяльність між 

суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності та іноземними суб’єктами господарської 

діяльності; підприємницька діяльність на території України, пов’язана із наданням ліцензій, 

патентів, ноу-хау, торгових марок та інших нематеріальних об’єктів власності з боку 

іноземних суб’єктів господарської діяльності; організація та здійснення діяльності в галузі 

проведення виставок, аукціонів, торгів, конференцій, симпозіумів, семінарів та інших 

подібних заходів; товарообмінні (бартерні) операції та інша діяльність, побудована на 

формах зустрічної торгівлі між суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності та іноземними 

суб’єктами господарської діяльності; орендні, в тому числі лізингові, операції між 

суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності та іноземними суб’єктами господарської 

діяльності; операції з придбання, продажу та обміну валюти на валютних аукціонах, 

валютних біржах та на міжбанківському валютному ринку; роботи на контрактній основі 

фізичних осіб України з іноземними суб’єктами господарської діяльності як на території 

України, так і за її межами [7]. 

У відповідності до державних засад розвитку зовнішньоекономічної діяльності в 

Україні зовнішньоекономічна стратегія держави повинна базуватися на таких принципах: 

збереження національного суверенітету України, гарантування її економічної безпеки; 

досягнення ефективного господарювання суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності на 

основі їх певної самостійності в цій сфері та дієвого державного регулювання 

зовнішньоекономічної діяльності; обмеження лібералізації зовнішньої торгівлі та посилення 

ролі держави в цій сфері; якісна перебудова всієї системи зовнішніх економічних зв’язків як 

передумова подальших структурних перетворень в економіці та інтегрування продуктивних 

сил України в світову економіку.  

Державна політика стосовно зовнішньоекономічної діяльності повинна будуватися на 

таких принципах: юридична рівність будь-яких суб’єктів цієї діяльності, верховенство 

закону у регулюванні нею, захист інтересів суб’єктів на території України і за її межами, 

еквівалентність міжнародного обміну, неприпустимість демпінгу у ході вивезення та 

ввезення товарів; системність структурних перетворень з орієнтацією на активний експорт, 

підвищення конкурентоспроможності української продукції; варіантність підходу до 

вирішення проблем зовнішньоекономічної діяльності, еволюційність розвитку і формування 

цієї політики; ґрунтування зовнішньоекономічної політики на загальновизнаних нормах і 

принципах, торгівля з усіма країнами світу на рівноправній, недискримінантній основі.  

Ретроспектива наявних досліджень щодо вибору напрямку розвитку економіки України 

визначає необхідність зміцнення регіональних структур, їх зовнішньоекономічної складової. 

Стимулювання розвитку експортного потенціалу регіонів створює стійку базу для 
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підтягування інших структурних комплексів економіки, сприяючи підвищенню рівня 

розвиненості національної економіки. Експортний потенціал регіону являє собою здатність 

усього суспільного виробництва (підприємств, галузей і економіки в цілому), розташованого 

в межах даної території, виробляти і реалізовувати на конкретних закордонних ринках у 

перспективі конкурентоспроможні товари і послуги при досягнутому рівні розвитку 

економіки і системи організаційно-економічної підтримки експорту [5, с. 97]. Розвиток 

експорту створює умови для забезпечення економічної, технологічної, продовольчої і 

фінансової безпеки країни. 

Отже, зовнішньоекономічна діяльність регіону в умовах ринкової економіки являє 

собою діяльність суб’єктів господарської діяльності регіону та іноземних суб’єктів 

господарської діяльності, що має місце як на території регіону України, так і за її межами. 

Зовнішньоекономічна діяльність регіону базується на принципах регіональної вигідності, 

податкового стимулювання, динамічної активізації, добросовісного виконання зобов’язань, 

системності та рівномірності, а також має власні форми й особливості їх регулювання. 
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ЗНАЧЕННЯ ЗДІЙСНЕННЯ  

ЕКОНОМІЧНОЇ ОЦІНКИ ЗЕМЛІ В УМОВАХ РИНКУ 

 

В умовах розвитку ринкової економіки України земельна реформа сприяє підтримці 

конкурентного стану економіки, створює суспільний лад та формує клас земельних 

власників країни. Кінцевою метою земельної реформи повинно стати формування 

цивілізованого ринку землі, що, своєю чергою, є невід’ємною частиною економіки будь-якої 

розвиненої держави. 

У результаті земельної реформи в Україні понад дві третини сільськогосподарських 

угідь передано у приватну власність громадянам та юридичним особам [3, с. 6]. Суб’єкти 
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